Obra “perfeita”

chuvosas e aproximadamente 30 dias no periodo de seca.
ambientes frios, nas regifes sul do pais, os ninhos tém paredes mais grossas.

também abriga canarios-da-terra, tuins e pardais.

Questdo 1 - O trecho a seguir foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

[.]

Questdo 2 — No trecho acima, a virgula foi usada para indicar:
() uma corregao

() uma explicagao.

() um deslocamento.

ambientes frios [...]", a virgula é:
() proibida.

() facultativa.

() obrigatéria.

mais grossas.”, as virgulas separam:
() um aposto.

() um vocativo.

() um adjunto adverbial.

() uma omissao.
() umaintercalagéo.
() uma enumeracéo.

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

Com barro umido e esterco misturado a palha o jodo-de-barro cria um ninho em formato de
forno, com paredes de até quatro centimetros. O processo dura cerca de 18 dias nas épocas

Além da estrutura rigida, a engenharia leva em conta a protecdo térmica, pois em

A fémea do jodo-de-barro pbe de trés a quatro ovos na “casa” construida pelo casal, que

Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Com corte).

“Com barro umido e esterco misturado a palha o jodo-de-barro cria um ninho em formato de forno

Questdao 3 — No segmento “...] a engenharia leva em conta a protecdo térmica, pois em

Questdo 4 — Na parte “[...] em ambientes frios, nas regides sul do pais, 0os ninhos tém paredes

Questao 5 — Na passagem “[...] abriga canarios-da-terra, tuins e pardais.”, a virgula assinala:
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